



## Офіс Президента України

14.01.2022 № 43-01/66

На № \_\_\_\_\_

**Головам обласних та Київської  
міської державних адміністрацій**

З нагоди Дня Соборності України, 103-ї річниці від підписання Акта злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки важливо забезпечити належну організацію та проведення 22 січня 2022 року відповідних заходів із дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами і доповненнями).

Під час відзначення Дня Соборності України важливо акцентувати увагу на історичних подіях, пов'язаних з національним державотворенням, формуванням органів влади, розбудовою українського війська, становленням інституцій, а також на спадкоємності атрибутів і символів української державності, історико-політичних та державно-правових аспектів розвитку суспільства, значимості державотворчих традицій УНР і Української Держави в контексті розвитку сучасних моделей публічного управління.

Відзначення Дня Соборності України пропонується провести під гаслом «Ми – це Україна».

Інформаційний контент має підкреслювати важливість єднання українського суспільства та конструктивної взаємодії всіх державницьких сил з метою зміцнення внутрішнього потенціалу нашої держави, посилення її позицій на міжнародній арені та недопущення будь-яких спроб розколу. Має бути додатково наголошено, що у контексті сьогодення соборність – не лише визначний акт минулого, який вшановуємо щороку 22 січня, а передусім комплекс актуальних завдань із творення майбутнього – свого і своєї держави, над реалізацією яких необхідно працювати щодня.

Слід приділити належну увагу анонсуванню заходів з нагоди Дня Соборності України, широкому залученню до участі в них громадян з використанням онлайн-форматів, соціальних мереж, інших дистанційних форм взаємодії.

Рекомендуємо забезпечити у регіонах держави:  
проведення інформаційно-освітніх та інших тематичних заходів до Дня Соборності України, зокрема з використанням медіаресурсів;

проведення церемоній покладання 22 січня 2022 року керівниками місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування квітів (квіткових композицій) до пам'ятників, пам'ятних знаків, місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України, учасників операції об'єднаних сил, антитерористичної операції, заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

сприяння реалізації ініціатив громадськості у здійсненні ними з дотриманням чинного законодавства заходів з нагоди річниці Акта злуки;

широке висвітлення відзначення Дня Соборності України, сприяння розміщенню тематичних сюжетів у місцевих засобах масової інформації.

Просимо також ужити додаткових заходів щодо благоустрою та святкового оформлення населених пунктів, зокрема, встановлення (вивішування) державних прапорів, упорядкування знакових місць та місць проведення заходів, сталої роботи підприємств комунального господарства, громадського транспорту.

Особливу увагу необхідно приділити координуванню відповідної роботи органів державної влади і органів місцевого самоврядування з представниками громадських об'єднань, молодіжних рухів, забезпеченню дотримання громадського порядку і суспільно-політичної стабільності у регіоні, у тому числі з урахуванням епідеміологічної ситуації та чинних обмежень, а також своєчасному виявленню та нейтралізації деструктивних чинників, попередженню провокацій, зокрема в інформаційному просторі.

Про проведену роботу просимо поінформувати Офіс Президента України до 1 лютого 2022 року.

Заступник Керівника  
Офісу Президента України



О.Дніпров